
 Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte 
Campus-Universität mit circa 18.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams ge-
stalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wis-
senstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Kooperations-
partner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren rund 
2.600 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein 
lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen 
Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

An der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften ist zum 01.07.2024 eine Stelle als  
 
Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
oder  
Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d)  
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 

zu besetzen. Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit im Umfang von bis zu 15 
Stunden pro Woche. Das Tätigkeitsfeld umfasst die Unterstützung der Gleichstel-
lungsbeauftragten. 
 
Aufgabengebiet: 

• Unterstützung der Tätigkeiten der Gleichstellungsbeauftragten 
• Aktualisierung und Optimierung der Homepage  
• Unterstützung bei der Erstellung von Plakaten/Broschüren, die über die ak-

tuellen Förderangebote informieren 
• Recherche zu aktuellen Entwicklungen/Angeboten im Rahmen der Gleich-

stellungsarbeit und Förderung der Diversität an der Fakultät   
 

Wir setzen voraus: 
• die Einschreibung in einem Studiengang der Universität Paderborn 
• eine Affinität für Medien bzw. Kommunikation  
• die Fähigkeit zu eigenständigem Arbeiten, sowie Engagement und Zuver-

lässigkeit 
• gute Deutsch- und Englischkenntnisse 
• einen sicheren Umgang mit EDV-Standardanwendungen (z. B. Microsoft 

Office) sowie die Bereitschaft sich in neue Anwendungen einzuarbeiten 
• die Bereitschaft sich in die Strukturen der Universität einzuarbeiten 
• ein grundlegendes Interesse für die Themen Gleichstellung und Diversität 

 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei 
gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, so-
fern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso 
ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des 
Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 
 
Sollten Sie an einer Tätigkeit als SHK/WHB interessiert sein, senden Sie Ihre digita-
len Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Notenbescheinigung) bitte un-
ter der Kennziffer 6423 an: Gleichstellung@wiwi.upb.de  
   
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

Leonie Marie Gotzeina  
Gleichstellungsbeauftragte 
Fakultät für Wirtschaftswissenschaften 
Universität Paderborn 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
leonie.marie.gotzeina@upb.de 
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